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aléatoire X donnée par le tableau ci-dessous :

On considéere la loi de probabilité de la variable
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La loi de probabilité d’'une variable aléatoire X est

donnée par le tableau ci-dessous :

Valeurs x; —2 0 5!

pi = P(X =2;) 03105 |02

L'espérance E(X) de la variable aléatoire X est égale
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A un jeu, la variable aléatoire donnant le gain
algébrique G suit la loi de probabilité suivante (en

euros) :

Valeurs de GG

—25

-3

X

100

Probabilité

L
3

L
6

0,3

0,2

Sachant que l'espérance de GG est égale 3 ?, la valeur

de o est :
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On choisit au hasard un couple ayant deux enfants et
on note X la variable aléatoire égale au nombre de
filles du couple. On admet quela probabilité qu’un
enfant soit une fille est égale a 0,5 et gu’il y a
indépendance du sexe de l'enfant entre deux
naissances.

Déterminer P(X > 1).
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